
BELADE SCAN
DEMO TOUR



BELADE SCAN
ANSICHT DES FAHRERS



Start auf PDA

Um die Beladung zu 
starten, hier klicken.



Start auf PDA

Die 
Datenübertragung 
hat funktioniert.

Weiter.



Toreingabe

Hier klicken & 
Tor 
auswählen.

Hier 
bestätige
n.



Beladung

FahrzeugNr. 
&
LadelistenNr
.

Auf die 
Sendung 
klicken für 
mehr 
Details.

Roter Rahmen 
= Termin



Beladung Ansicht Fahrer

Hier kann 
man weitere 
Beladestati
angeben.



Beladung: Beschädigt im 
Eingang

Beschädigt im 
Eingang 
gemeldet



Beladung: Beschädigt im 
Eingang

Beschädigt 
Beladen? Dann 
Fotos machen.

Hier auf 
„ok“.



Beladung: Beschädigt im 
Eingang

Beladen, mit 
Beschädigung 
und Fotos.



Beladung: Teilfehlmenge

Zwei Colli 
aber 
einer 
fehlt.

Grund 
auswählen.



Beladung: Teilfehlmenge

Ein Colli 
geladen, der 
andere fehlt.



Beladung: ADR

Zeichen für 
ADR-Sendung.



Beladung: Express Sendung

Gelber Rahmen = 
Expresssendunge
n



Beladung: Letzter Lagerplatz

Letzter Lagerplatz



Beladung: Lademittelerfassung

Lademittelerfassun
g auf 
Fahrzeugebene



Beladung: 
Ladeflächendokumentation

Foto von 
Ladefläche 
machen.



Beladung: 
Ladeflächendokumentation

Foto von 
Ladefläche 
machen.

Hier „ok“ 
drücken.



Beladung: Abschluss

Beladung 
fertig!



BELADE SCAN
ANSICHT DER DISPO



Datei senden: EMR

Wenn fertig, dann 
„Beladedatei 
senden“



Datei senden: Graphische Dispo

Hier kann man 
die Filter 
einstellen.


